
   
 

 

                                                                     Interaktivni sadržaji 

   
Pri izradi interaktivnih sadržaja važno je poštivati autorska prava. Zaštićena autorska prava 
propisuje kako se to djelo koristi, preuzima i dijeli, ona imaju simbol Copyright©. Creative 
Commons licencija omogućuje uporabu višemedijskih sadržaja koje možemo slobodno 
preuzimati s interneta. Kako bi osigurali poštivanje autorskih prava kada preuzimamo sadržaje 
s interneta trebamo navesti njihov izvor; autora, adresu mrežne stranice te datum 
preuzimanja.  
Mrežne stranice možemo stvoriti pomoću CMS sustava ( engl. Content managment system ). 
To je sustav za upravljanje sadržajem koji se instalira na poslužitelj. Na taj način mrežne 
stranice uređujemo na poslužitelju , što olakšava uređivanje i objavu stranica. Jedan od takvih 
sustava je WIX.  WIX  je besplatni digitalni alat za izradu mrežnih stranica.  
 
Pomoću servisa WIX stvoriti ćeš mrežnu stranicu o mjestu u kojem živiš. Stranica treba 
sadržavati slijedeće sekcije: Početnu stranicu, O mom mjestu/gradu, Zanimljivosti i Kontakt. 
Prije nego što započneš izradu važno je da pripremiš sadržaj za unos na stranicu (najviše se 
vremena tijekom izrade izgubi na stvaranje i unos sadržaja, slike, fotografije, video materijale 
itd.). Poveznicu na vlastiti mrežni interaktivni rad objavi u razrednoj grupi na teams, yammer, 
edmodo ili dr. 
 

1. PRIJAVA u sustav  
Prvo trebaš otvoriti mrežnu stranicu wix.com zatim klikni na opciju  Sign  Up- Prijavi se. 
Postupak izrade mrežne stranice započinje registracijom u sustav. Trebaš upisati svoje 
korisničko ime računa e-pošte i lozinku (možeš se koristiti HUSO identitetom) ili se 
možeš registrirati putem Facebook ili Google računa. Na donjoj slici možeš vidjeti kako 
izgleda taj prozor 

                  
Nakon prijave trebaš odgovoriti na pitanja o tome kakvu stranicu želiš izraditi, koji   naziv 
ćeš joj dati, o kojoj temi je, jesi li već izrađivao mrežne stranica ili jednostavno možeš 
kliknuti na gumb Skip/Preskoči u donjem desnom kutu stranice kako bi preskočio 
odgovoriti na ta pitanja. Kada dodeš do posljednjeg pitanja (prikazanog na donjoj slici) 
odaberi kako želiš stvoriti web stranicu. Imaš mogućnost 2 odabira: 

- Wix ADI (Artificial Design Intelligence) – čarobnjak te inteligentno vodi kroz izradu 
željene  web stranice – nema mnogo opcija uređivanja – korištenje gotovih dizajna 
i razmješaja  elemenata – neke naprednije elemente nije moguće dodati odnosno 
urediti. 



   
 

 

- Wix Editor – uređivač za izradu web stranice – povlačenjem se dodavaju željeni 
elementi i  više je mogućnosti uređivanja. 

 
 

Slijedeća 2 pitanja (želiš li umetati slike i tekst i želiš li pregledavati i uređivati svoje informacije) 
možeš preskočiti jer kasnije možeš odgovoriti na njih.  
    

2. ODABIR teme, dizajna i dodavanja stranica na već ponuđeni predložak 
Odabir teme (eng.theme) se izvršava klikom na temu koja ti se sviđa. Odaberi od 
ponuđenih i klikni na Continue/ Nastavi.  

 
 

Odabir dizajna Početne stranice (eng.Homepage) slijedi nakon odabira teme. Ovaj 
korak možeš preskočiti klikom na gumb u gornjem desnom kutu Skip/Preskoči. 

 



   
 

 

 
Odabir dodatnih stranica- na donjoj slici je prikazan prozor koji ti omogućuje da 
odabereš kakvu stranicu bi dodao. Također možeš ovaj korak možeš preskočiti klikom 
na gumb u gornjem desnom kutu Skip/Preskoči. 
 

 
 

3. IZRAĐIVANJE I UREĐIVANJE SEKCIJA ODNOSNO DIJELOVA STRANICE 
Izrada stranice započinje klikom na gumb Edit site/ Uredi stranicu. Ovaj korak je dio u 
kojem upisuješ i dodaješ sve elemente koje si pripremio za izradu stranice.  
 
- Preimenovanje sekcija ( Home, About, Contact…) 
Možeš primjetiti da na već pripremljenom predlošku postoje sekcije tvoje stranice. S 
obzirom da je tema mrežne stranice Moje mjesto/ grad trebaš promijeniti nazive 
sekcija koje su već imenovane. To možeš učiniti tako da klikneš na prostor gdje to piše. 
Tada će taj prostor promijeniti boju u svijetlo plavu. Zatim će ti se otvoriti Site menu 
(Izbornik stranice) koji pored svake rubrike ima 3 točkice. Klikom na 3 točkice otvara se 
podizbornik koji ti nudi preimenovanje tog dijela, skrivanje ili uklanjanje.  Na donjoj 
slici vidiš kako izgleda prozor kada je otvoren izbornik Site menu. 
 

  
 
- Uređivanje (brisanje, preimenovanje, dodavanje elemenata…)  



   
 

 

Možeš izvršiti tako da pokazivačem miša klikneš na dio koji želiš urediti. Primijetiti ćeš 
da je taj dio promijenio boju u svijetlo plavu. Iznad označenog dijela će ti se pojaviti 
naziv elementa kojeg želiš urediti, a s lijeve strane prozora ti se otvara izbornik koji ti 
omogućava željeno uređivanje. Promijeniti ćeš već predloženi naslov- WELCOME TO 
MY SITE u DOBRO DOŠLI NA STRANICU O MOM GRADU. 

     

 
 

-  Promijeni pozadinsku sliku. *Sjeti se pravila o autorskim pravima. 
Klikni na sliku koja je već prikazana i tada će ti se otvoriti izbornik kao onaj prikazan na 
donjoj slici, zatim klikni na Replace/ Zamijeni.  

 

 
U ovom koraku možeš preuzeti sliku s računala (gumb Upload media nalazi se u gornjem 
lijevom dijelu) ili možeš odabrati tj.umetnuti slike s interneta. . Kada      odabereš sliku koja ti 
se sviđa klikni na gumb Apply/ Primijeni (nalazi se u donjem desnom dijelu). 
 
Na donjoj slici je prikaz kako izgleda prozor prilikom preuzimanja slika s interneta 
 



   
 

 

 
 

- Uređivanje sekcije 
U  ovom koraku ćemo preimenovati naziv sekcije About u naziv O mom gradu. Klikni 
na Title, obriši About i upiši O mom mjestu/ gradu. Zatim obriši predloženi tekst koji se 
nalazi ispod naslova O mom mjestu/gradu i upiši naziv mjesta/grada. Klikni na 
Description /Opis, označi tekst i obriši ga zatim unesi pripremljeni tekst o svom 
mjestu/gradu.   
Na donjim slikama možeš vidjeti kako izgleda prozor kada uređujemo sekciju. Prva slika 
prikazuje dio prije uređivanja, a druga slika prikazuje prozor nakon uređivanja. 
 

 
 
 



   
 

 

 
 
   * Klikom na gumb Design otvara ti se novi prozor u kojem možeš odabrati izgled prikaza 
teksta.  
 

- Dodavanje sekcija 
Kako bismo dodali sekciju stranici trebamo kliknuti na gumb Add (nalazi se u gornjem 
desnom dijelu prozora) zatim iz izbornika trebamo odabrati Section to Page/ Sekcija 
stranice. Na donjoj slici možeš vidjeti gdje se nalazi gumb Add i kako izgleda njegov 
izbornik. 
 

 
 
Kada klikneš na gumb Section to Page pojaviti će se izbornik s lijeve srane odakle možeš 
odabrati jednu od ponuđenih predložaka sekcija. Na donjoj slici možeš vidjeti kako izgleda taj 
izbornik (koji god izgled odabrao možeš ga urediti po svojoj želji). 
 



   
 

 

 
 
Novu sekciju uređuješ kao i prethodne. Klikom na sliku možeš zamijeniti postojeću, a klikom 
na tekst ispod slike možeš obrisati i unijeti tekst koji želiš napisati. 
 
SAMOSTALNI ZADATAK  
Pokušaj dodati sekciju Zanimljivosti u koje ćeš umetnuti slike i kratki opis zanimljivosti u 
svom mjestu/gradu.  
 
Na donjoj slici možeš vidjeti ideju kako ti možeš urediti svoju sekciju Zanimljivosti. 
 

 
 
SAMOSTALNI ZADATAK 
Pokušaj urediti sekciju Contact/ Kontakt . Prilikom uređivanja razmisli što ćeš napisati. 
Hoćeš li unijeti svoj kontakt ili možda kontakt Turističke zajednice svoga mjesta/grada… 
 
 



   
 

 

4. Objavljivanje i pretpregled stranice 
Kada završiš s uređivanjem vrijeme je za objavu stranice. Bilo bi dobro da vidiš kako 
stranica izgleda prije no što ju objaviš. U gornjem desnom kutu, klikom na gumb Preview 
možeš vidjeti pretpregled svoje web stranice prije objavljivanja. Klikom na znak strelice 
prema dolje pored sličice monitora možeš vidjeti kako će stranica biti prikazana na 
osobnom računalu, tabletu ili mobilnom telefonu. 

      Klikni na plavi gumb Publish/Objavi tek kada završiš uređivanje svoje stranice.  
 
Na  donjoj slici su prikazani gumbi koji nam omogućavaju navedene radnje. 

 
5. Posljednji korak je odabir domene. Klikom na gumb Publish gore desno, otvara se 

prozor za unos imena stranice- glavna adresa je  tvoje_korisničko_ime.wixsite.com i 
zatim klikni na plavi gumb Publish&Contine / Objavi i nastavi. 

 
 

 
 
 
 

BRAVO! ČESTITAM NA USPJEŠNO OBAVLJENOM ZADATKU! 
 
 
 
** Kada objaviš stranicu to ne znači da više ne možeš unositi promjene. Kada se ponovo 
prijaviš u WIX, otvara se kontrolna ploča – My Dashboard.  Na Kontrolnoj ploči klikni na gumb 
Manage Site, zatim Edit Site i možeš ponovo započeti s uređivanjem. Svaku promjenu koju 
naknadno napraviš i želiš da se i javno vidi, svaki puta na kraju treba potvrditi tako da klikneš 
na gumb Publish/Objavi.  
 
 
 



   
 

 

 
 
 
 


